6-26 [atunkmn Temnepatypbl TCMOT, TCMT (o6Lwero n Ex ncnosHeHmin) 2014

Mopgundomnkaumm 203

MpegHasHayeHbl ANA U3MepeHus TemnepaTypbl MNAAaCTUYECKUX MACcC U PE3VMHOBbLIX CMeceli B TepMonaacT aBTo-
MmaTax, IMTbEBbLIX U NPECCOBbLIX MallMHax, a Takke A1 U3MEpPeHUs TeMnepartypbl, XUAKMX U ra3oobpasHbiX cpes u
TBEpAbIX Ten. MoryT KOMM/IEKTOBATbCA Kak LUTYLEepoM, TakK W raikoin nog 6alioHeTHOe coeguHeHvie. [atunku MoryTt
nveTb BUA B3pbiBo3awmTbl OEXiallCT6 X FTOCT 30852.10-2002. MoapobHee cM. «BapuaHTbl MicnonHeHwin» ganee.

Mpy HEOHXOAMMOCTUN UCMOL30BaHNS N3MEPUTESIbHbIX NpeobpasoBaTesnieil ¢ yHUOULMPOBAHHLIM BbIXOAHbLIM
CUrHa/IOM MNOCTOSAHHOro Toka 4-20 MA un (unu) umdpoBbiM curHasiom no nportokonam HART, PROFIBUS-PA,
FOUNDATION Fieldbus, moryT KomMnsiekToBaTbCsl BbIHOCHbIMU NpeobpaszosaTensamu UMM (cm. ctp 12-1).

M12x1,5
TCMT (TCMT) 203 - M16x1,5
m -
e 1
TCNT (TCMT) 203......- TB 12

Y3E/ZT KOMMYTALNN

Y =X3UM1UM
N
|~ s0
ABOMHaA n30n1auma u3 [BOViHaA m3onsaumsa [BOVHasA U30N5UMSA U3 CTEK/IOHUTU  (pTOpPON/IacToBbIN NPOBO., B
CUINKOHOBOW pe3uHbl 13 proponnacrta BHelLlHee apM1poBaHue MeTasiopykase
050 060 070 080

[alika 6aiioHeTHas

2-X npoBofHas Knacc gonycka B, C (am myHkT 9 Ha cTp. 65)

Cxema coefiMHEHWA  3-X npoBoAHas

4-x nposoAHas

BubpocToiikoctb TOCT P 52931  rpynna V3
HomunHanbHoe (ycnoBHOe)faBneHne 0,1MMMa
CeiicmocToikocTb MSK-64 9 6a/1/10B Npy YPOBHE YCTAHOBKW Haf, HYN1EBO OTMETKOW A0 70 m
KMMATUYECKOE UCHOMHEHNE YXN2. TeMHepa: -60.. +120°C ans v3aennid 06LUIEro HazHaueH st
FOCT 15150 YPa okpyxatowel  -60..+85°C ans ucnosHeHust EX ¢ aHarioroBbiv CUrHasiom
Cpepl.
Moeepka - IOCT 8. 461-2009

Bpems TEpMUYECKOii peakuyu AaTumka B 3aBUCYMOCTU OTAMAMETPa,

knacc gonycka AA, A, B, C

CekK
Bpems TepMUyeCKoi peakumm d=4 d=5 d =6
8 12 16
Temnepartypa NpUMeHeHUA:
Moaudchukaums Fpynna Knacc Temnepartypa CpefHuii cpok
Tvn TC npoBoga ycrnosuit ornycka npumMmeHeHus, °C nmn CNyXObl
p A akcnayataummn Aory: P ’ yX
A - 50.. +120
TCMT 50, 60, 70, 80 " B C - 50 +150 2 roga 4 ropa
" AA - 50. +150 2 roga 4 ropa
70 A, B C - 50. +350 A A
TenT L AéBxCC ) :8 :igg 5 net 10 net
50, 60, 80 ' e

" AA - 50. +150 2 roga 4 roga



2014 Jatumkn Temnepatypbl TCMAT, TCMT (06wero n Ex ncnonHeHmin) 6-27

lNoka3zaTenun HageXHoCTu:

pynna ycnoswuii BeposTHOCTb Ha3Ha4yeHHbI cpokK CpefHunii cpok FapaHTUiiHbIN CPOK
aKcnnyaraumm 6e30TKa3Hol paboTbl CNyX6bI CNyX6blI aKcnnyaraumm
1 0,95 3a 40 000 yacos 5 nert 10 net 5 nert
n 0,95 3a 16 000 yacos 2 roga 4 ropa (6 net)* 2 roga

* . YBENNYEHHbI CpefHWil CPOK CNyX6bl ¢ BEPOSITHOCT b0 6e30TKa3Ho paboThl 0,6 3a ykasaHHbI nepuog,

BAPUAHTbI NCMNOJHEHNN

TCOT Exi 203 0 60 Pt100 B 3 C10 M16x1,5
1 2 3 4 5 7 8 13
Mone HanveHosaHve Kop, OnvcaHme
1 Tvn gk TCMT TepvovEeTp COMPOTUB/IEHN MEOHLIA 5
TCT TepvoVETP COMPOTVIB/IEHNS MVIATVHOBLIA
He 3ano/HeHo 3/1EKTPO0OOPYA0BAHME OBLLETO HazHaYeHWA
2 Brsypseosauym B OEXiallCT6 X, roxoBesonackas Lieb no FOCT 30852.10-2002
3 MogydvkaLyst 208 M a3
IP65 nen. 50- 69 OExiallCT6 wwm 061, HasHau.
v 0 bIE KOHLp1 S0MM IP40 ven. 70 00LLEr0 HazHaueH s
4 367 KovMyTaL 2 BK&. MVH/H-Pa3HEMA IP40 OOLLEr0 HazHaueHst
4 BWKa CTaHOapT-pasteva  1P40 OOLLEr0 HazHaueHst
50 MHOTOXTbHBIA MPoBO, V30U OmKoH / 3paH / OWIKOH - 3kpaH Mpo-
BOJA V30/IMPOBaH OT KOpyca [aTumka. 1 He VVEET BbBOA
5 PasHOBUIHOCT 3aLLUTbI 0 MHOTOXTTbHB I MPOBOY, VBN BroporiacT / SxpaH/ BToporiacT - kpaH
YATVHATEIEHONO MPOBOZIA VIBO/VPOBAH OT KOPITYCA JAT/KA U1 HE VIVEET BbBOJA
nposoga cm c1p. 1-15 o
70 [BOVHasA VBOMALWA V3 CTEKIOHTY, BHELLHEE apM/POBaHVE.
80 NMHOrOKWIbHBIA MPOBAA, C GITOPONVIACTOBON MB0/IALIMEN B MET/IIOPYKaBE.
50M 100M 500,
6 HCX 1001, PH100, P500 HCX B coorsetcmeim ¢ FOCT 6651-2009
7 Kriacc gonycka AAABC Knaccporycka no MOCT 6651-2009
8 Ceva e 34 3X N4-X MpoBOaHas Cxenvia NoaKoHeHVA Ana knacca AA, A
234 2-X, 3-X, 4-X MpoBOfHas cxema rnoagioHeHna Ay Kracca B, C
9 Merepuiarn 0booHKA C10 Crarib 12X18H10T
10 Hapy»Hbii ayiavetp d 4,5, 6 MM
n MoHTaxHaa armHa L 60+160 MM
1p  AMHRYAVHTENSHOO 100430000  yKasaTb paaviep B Mv,: 500, 1000, 2000 3150 1 6ariee
nposoga €
13 BapviaHT MovCoeIMHeHIs! b 12 lNavika GalioHeTHas YKasaHHOro TUMopasMepa
K rpoLeccy ML2, Mi6, M20 LLiyuep ¢ pessboin M12x1,5; M16x1,5; MP0x 1,5

MPUMEPbI OBO3HAYEHNA U3SOENVN U PACLUN®POBKA
TCITT Exi 203-080-Pt100-B3-C10-6-60/2500-M16

TEepMOMETP CONMPOTMBAEHNA Nna-

Bvn, vizpenna TCNOT enonui

B3pbiBozawmta EXi oExiallcTe X

Moauchvkaums 203

Y3en koMmmyTaummn 0 CBOGOAHBIE KOHUbI

Kopg, npoBoga 080 wmetannopykas

HCX Pt100

Knacc ponycka B3  «nacc B

Cxema COG,D.I/IHeHI/II\/'I 3 3-x npoBoAHas

BbIXOAHOVI curHan (KI'IaCC TOLIHOCTVI) aHanoroshlii cooTBeTCcTBUN C HCX

MaTtepuvan 3amTHOM 060/I0HKN C10 crans 12X18H10T

[vameTp pabouyein yactn 6 mm

[nvHa MoHTakHas L 60 wmm

JAnvHa nposoga £ 2500 wm

MpucoeanHUTESNbHBI LLUTYLIEP M16 M16x1,5

Mo Bonpocam npoaax M NoanepKKu obpallantechb:

Bonrorpap +7 (8442) 45-94-42 KpacHogap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHospck +7 (391) 989-82-67 Owmck +7 (381) 299-16-70 CaHkr-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Wxesck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 CapatoB +7 (845) 239-86-35
KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hoeropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couun +7 (862) 279-22-65

caiiT: tesey.pro-solution.ru | 3;1. noura: tse@pro-solution.ru
Tenaedon: 8 800 511 88 70



